

2011年
高考
总动员
——2011年
高考
特别报道



青岛15中门前的延安路上,今年再次上演家长堵路一幕。8日下午2时50分,15中门前的西行车辆提前调流,但一些考生家长对只堵一边不放心,英语听力考试开始后,部分家长西撤至延安路与通山路路口,将延安路上东行的车辆堵住,执勤交警临时分流东行车辆。

交警提前调流 家长还不放心

15中考点再现人墙堵路

文/本报记者 陈海芹 姜萌 片/本报记者 杨宁 张晓鹏

现场 交警管一头 家长堵一头

15中考点临近交通要道,每年高考英语听力考试期间,噪音问题连引发家长堵路。8日下午2点50分到3点30分,今年高考英语听力考试期间,执勤的市北交警主动对延安路交通进行了管制。

管制考点交通,管制范围是延安路的延安一路至通山路段。看到交警下帽,聚集在路口的30多位家长陆续散去。

的堵路队伍就横在了延安路与通山路路口处,将东行的车辆挡住。一位家长与交警交涉,希望交警调流。此时正准备继续东行的1路公交车被执勤交警疏导,后面的车辆也跟着右拐沿通山路南行绕道驶去。东行的车辆在交警指挥下并未造成拥堵。

●相关新闻

16中门口今年没人堵路

本报6月8日讯(通讯员 刘健 管怀香 记者 赵璧) 8日,四方交警提前清理考点周边交通秩序,在辖区俩考点贴出200张罚单,16中门口今年没有再出现家长堵路的情况。

路等道路对违法停车行为进行了整治。一上午现场贴罚单200余张,视频监控录入92起,处罚各类违法行为80余起。

下午英语听力考试期间,大队对辖区两个考场周边道路的部分路段实施交通管制,禁止除公交车以外的车辆在路段通行,家长堵路断绝交通现象没有再发生。

堵路家长:
只堵一边还是不放心

“交警今年提前介入管制真是给家长吃了一颗定心丸。”考生家长孙女士告诉记者,但对面西向东方向行驶的车辆还是令她很担心。孙女士称,公交车等大型车辆行驶的声音实在太大了,加上今天又下了雨,声音就显得格外刺耳。“只管制一边起到的作用不大,所以只能过来堵路了。”

不堵路家长:
孩子说考场挺安静

在家长堵路期间,仍有部分家长留在校门口没有参与堵路。家住市北区的楚女士就是其中一位。楚女士说,之所以没有堵路,是因为7日考完试后,女儿跟她交流,说考场其实一点也不吵,叫她放心,还劝她不要去堵路,没有必要。

连续两年高考失利致精神失常 即墨女子一丝不挂闹自杀

本报6月8日讯(记者 张潇元 通讯员 梁云海) 连续两年高考失利,即墨一女子受到精神刺激,患上了精神疾病。7日上午,受到近日高考新闻的刺激,女子一丝不挂爬上建筑工地的自卸车自杀,被民警救下,目前已被送回家中。

上跑来跑去,嘴里喊着“不想活了”之类的话,非常危险。在不惊动女子的前提下,几名民警伺机爬上车,靠近女子时,迅速用一块被单将她盖住按倒在车上。因为自卸车距离地面较高,女子又蹬又抓,民警调来工地挖掘机,将其救了下来。

7日上午,城阳区第二实验小学正在施工的校园里,冲进了一名一丝不挂的女子,唱唱跳跳地爬上了一辆自卸车。自卸车驾驶员老刘说,他9点左右把车开进校园装车,20分钟里,一直都在车下抽烟。等准备上车时发现,车上站着一名裸体女子,老刘赶紧报了警。

考生体验 正对马路 不受干扰

走出15中考点,来自青岛9中日语班的王鹏飞告诉记者,他所在的考场正对马路,从2点45分试音开始到听力考试结束,丝毫未受到噪音干扰。“6日下午看考点

的时候,我顺便观察了一下周围环境。考场离马路有好几百米的距离,在教室几乎听不到外面的汽车声。”听力试音的时间是2点45分,交警调流前5分钟。“当时就

没有噪音,听得很清晰。感觉正式开始后与试音时没什么区别。”王鹏飞称,只要不是专门把精力放在听噪音上,就完全不受干扰。

来伊份 荣耀2000店 感恩2000万

三步曲之一: **金条大乐透**

刮刮卡 **100%中奖** 会员双倍积分

活动时间: 2011年5月30日-6月29日(31天)

单笔消费满 **28元** 送刮刮卡一张

全国 **2800** 店庆

活动详情请见门店活动海报
· 图片仅供参考,以实物为准